



# РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ПРОКУРАТУРА

НАКАЗ

№ 100

«26» липня 2021 року

м. Рівне

**Про внесення змін до наказу про порядок реалізації органами прокуратури Рівненської області функції нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян**

З метою забезпечення належної організації діяльності органів прокуратури області з питань нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян, керуючись вимогами ст. 11 Закону України «Про прокуратуру»,

## **НАКАЗУЮ:**

1. Внести до наказу від 23.03.2021 № 51 «Про порядок реалізації органами прокуратури Рівненської області функції нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян» наступні зміни.

1.1. Підпункт 1.1 пункту 1 викласти в такій редакції:

**«1.1. Відділу за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях, інших заходів примусового характеру у місцях несвободи, а також пробації:**

- при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян, в державній установі «Рівненський слідчий ізолятор», в т.ч. оперативному підрозділі установи, у територіальному підрозділі Західного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції, роті конвойної служби, управлінні превентивної діяльності, управлінні карного розшуку, секторі організації діяльності ізоляторів тимчасового тримання Головного управління Національної поліції в Рівненській області, управлінні патрульної поліції в Рівненській області Департаменту

патрульної поліції Національної поліції України, управлінні Державної міграційної служби України в Рівненській області, філії державної установи «Центр пробації» у Рівненській області, секторі в Рівненській області та Рівненській міській медичній частині філії державної установи «Центр охорони здоров'я Державної кримінально-виконавчої служби України» у Волинській та Рівненській областях, Департаменті цивільного захисту та охорони здоров'я забезпечення примусового виконання рішень у Рівненській області Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Львів)».

**Виконувач обов'язків керівника  
обласної прокуратури**



**В. Козлов**